

## "Все в наших головах" (с)

Автор: Кузьмище Киевлянин

22.09.2013 07:44 - Обновлено 22.09.2013 10:30

---

Вчера, прогуливаясь под осенним дождем по Древнему городу, князь Андрей Боголюбский ответил на вопросы взволнованных горожан о введении единого учебника истории, в котором не оказалось места ни Владимиро-Суздальскому княжеству, ни самому Андрею Боголюбскому. "Не беспокойтесь, дорогие сограждане" - успокоил всех князь, - "Кучковичи свои каверзы не оставили, но это значит - они нас боятся, потому что правда всегда побеждает. Главное - не бояться и не опускать руки. Это - наш город, наша земля, наша История. Пусть принимают, что хотят. Я вам, как князь, недавно отметивший 900-летие, скажу, - все в наших руках и головах, и никто не сможет нас в чем-то переубедить. Таких было много за 900 лет. Но результат один. Владимир - живет, а тех уж нет".